
МОЛОДЬ ШУКАЄ СВОЄ «МІСЦЕ ПІД
СОНЦЕМ»!
17  листопада  2012  року,  на  День  студента,   представники

Києво-Святошинського ЦСПР взяли участь у молодіжній вечірці
«Місце  під  сонцем»,  котра  відбулася  в  місті  Ірпінь.   На
вечірці зібралися молоді активісти із багатьох міст та сіл
Приірпіння: Ворзеля, Бучі, Гостомелю, Ірпіня, Коцюбинського,
 Боярки. Серед гостей були також присутні іноземні волонтери.
Мета заходу полягала не лише у тому, щоб весело та цікаво
провести час, але й поділитися досвідом активної громадської
діяльності.  Молодіжні ініціативні групи, окремі представники
своїх  організацій  та  іноземні  волонтери  презентували  свої
найкращі проекти та досягнення у сфері громадської роботи, а
смачне  частування  та  цікаві  ігри  надали  заходу  справді
святкового  настрою.  У  такій  неформальній  атмосфері  були
обговорені важливі питання щодо перспектив розвитку молодіжної
громадської діяльності регіону.

Організатором вечірки виступила Анастасія Попсуй – директор
Фонду  громади  Приірпіння,  саме  вона  і  розповіла  про  нові
можливості  для  молодих  ентузіастів.  За  сприяння  голови
іменного фонду Дмитра Войцеха буде створено Молодіжний банк,
що  акумулюватиме  кращі  ідеї  від  молоді  та  надаватиме
фінансування на їх втілення. Рішення про надання грантів буде
прийматися самою молоддю, яка пройде спеціальний кастинг та
потрапить до «ядра» Молодіжного банку.

 Від  Києво-Святошинського  ЦСПР  на  вечірці  були  присутні
директор  Центру Ангеліна Лахтадир та фахівець із зв’язків з
громадськістю  та  пресою  Ольга  Ковчан,  котрі  поділилися
досвідом  у  навчанні  молоді  писати  та  реалізовувати  власні
невеличкі соціальні проекти та представили потужну молодіжну
команду – членів клубу «Позитив» (президент – психолог Центру
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Оксана  Слєпова)  та  учнів   Боярської  ЗОШ  №1  разом  із
заступником директора Іриною Борзенець. Від Боярки виступила
Олена Дзюбенко, представниця молодіжного клубу «Позитив».

Її  презентація  просто  вразила  усіх  присутніх  соціальною
активністю клубу та кількістю заходів, які проводять молоді
активісти Боярки в рамках діяльності клубу: соціальні проекти
на благо міста; психологічні тренінги для підлітків та молоді;
свята для хворих діток; участь у майстер-класах; спортивні
змагання;  суботники,  акції,  концертні  програми  та  багато

іншого.

Докладніше  про  вечірку  можна  прочитати  на  сайті  Фонду
Приірпіння

Впродовж місяця на базі ЦСПР
проходив шаховий турнір

21 жовтня  2012 року в приміщенні Києво-Святошинського центру
соціально-психологічної  реабілітації  населення  (директор  –
Ангеліна Лахтадир) відбувся заключний етап відкритої особистої
першості міста Боярки із шахів.

 Турнір,  організований  Києво-Святошинською  районною  ДЮСШ
(директор  –  Василь  Коновалов,  відповідальний  –  В’ячеслав
Отріжко) за підтримки Боярської міської ради, проходив на базі
Центру з 16 вересня по 21 жовтня. У фіналі взяли участь 10
кращих шахістів міста, з яких один – майстер спорту, четверо –
кандидати у майстри спорту, троє – першорозрядники.
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Упродовж  усього  турніру  здійснювався  запис  кожної  зіграної
партії,  змагання  проводилися  з  чітким  дотриманням  шахових
правил.  Враховуючи  серйозність  підходу  до  організації  та
проведення  змагань,  всі  учасники  (а  особливо  –  фіналісти)
просто  змушені  були  продемонструвати  максимально  високий
рівень своєї спортивної майстерності.

Що ж до переможців, то І місце виборов майстер спорту Андрій
Вусатюк, ІІ – кандидат у майстри спорту Ігор Кузнєцов, ІІІ –
кандидат у майстри спорту Олександр Бродовський. А нагороди
переможці  отримали  з  рук  срібної  призерки  Параолімпійських
ігор 2012 року в Лондоні Ольги Шатило.

То в чому ж важливість цього шахового спорту для нашого міста?
На це питання відповідає Олександр Фомічов:
– Такий серйозний шаховий турнір в Боярці проводиться вперше…
за  останні  20  років!  Приємно  відзначити,  що  за  час  цього
двадцятирічного  “забуття” ця прадавня гра не лише не втратила
своїх прихильників, а й знайшла нових серед молоді. Тож з
певністю можна сказати, що шахи в Боярку таки повернулися і,
будемо сподіватися, назавжди. За що я і хочу подякувати не
лише  своїм  товаришам  по  шахівниці,  а  й  людям,  які  завжди
готові  прийти  на  допомогу,  особливо  –  Ангеліні  Миколаївні
Лахтадир, яка надала нам це затишне приміщення.

Екскурсія  пам’ятними  місцями
у боярському лісі
25 жовтня 2012 року учасники МК “Позитив” провели екскурсію 
пам’ятними місцями боярського лісу, яка була запланована за
проектом «Позитивні лісовички» для учнів з парламентів шкіл.
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Учасники побували на 4 об’єктах, котрих  влітку “позитивчики”
поприбирали,  пофарбували  та  побілили  (дивись  у  попередніх

статтях).

Олена  Дзюбенко  та  Каміла  Мусаєва  прочитали  вірші  біля
пам’ятника  невідомого  солдата  та  у  долині  Надсона.
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Після
екскурсії і позитивчики, і представники шкіл пішли разом до
Центру  для  того,  щоб  краще  познайомитися  та   попити  чаю.
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Позитивний досвід Боярки
2  жовтня  2012  року  у  Києво-Святошинському  ЦСПР  відбувся
семінар Асоціації міст України на тему: «Поширення результатів
виконання Боярської міської програми збереження та зміцнення
здоров’я дітей в Київській області». Гості з усієї Київщини
завітали до Боярки не випадково – Боярська міська рада чи не
перша  в  столичній  області  у  2009  році  затвердила  міську
програму «Збереження та зміцнення здоров’я дітей продуктами
бджільництва».
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Минуло  три  роки  і  вже  сьогодні  можна  говорити  про
результативність  її  впровадження.  Саме  вивченню  позитивного
боярського  досвіду  й  присвячувався  семінар,  що  проходив  у
стінах Центру соціально-психологічної реабілітації. Ангеліна
Лахдадир  –  директор  закладу  –  гостинно  привітала  усіх
учасників  заходу  та  ознайомила  із  результатами  діяльності
спеціалістів  Центру.  Крім  представників  органів  місцевого
самоврядування  Київської  області,  керівників  дошкільних
навчальних закладів регіону, участь у заході взяв виконавчий
директор Київського РВ АМУ та ініціатор проведення зустрічі
Г.Г. Мартін.
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Про  міську
програму  розповів  мер  Боярки  Тарас  Добрівський.  А  на
особливостях її реалізації зупинилася завідуюча ДНЗ № 3 м.
Боярка Л.І. Дуднікова. Варто зазначити, що за останні роки
значно знизився рівень захворюваності на інфекційні хвороби у
вихованців  дошкільного  навчального  закладу.  Про  користь
продуктів  бджільництва  також  у  своєму  виступі  наголосив
генеральний директор ТОВ «Київоблбжолопром» В.П. Домбровський.

 Крім того учасники семінару, мали можливість відвідати ДНЗ №
3 та ТОВ «Київоблбджолопром».

За матеріалами офіційного веб-порталу Боярської міської ради

Дитяча  велогонка  «Дивогонка-
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Осінь 2012»
30 вересня 2012 року в боярському парку відбулася Дитяча

велогонка «Дивогонка-Осінь 2012». Минула дата велогонки через
дощі була перенесена і, на щастя, 30 вересня погода сприяла
проведенню даного заходу. Між іншим, дощ все ж таки був, але
вчасно  –  вже  після  завершення  велогонки.  Організатори  та
учасники заїздів були у чудовому настрої та  насолоджувалися
святковою та доброзичливою атмосферою.

Ведучою  дитячої  велогонки  була  співробітниця  Києво-
Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації та
керівник клубу «Релакс» Анна Фломбойм.

Головний організатор – Зоя Бургонська (агентство Дивосвіт). До
проведення велогонки долучився велопрокат «Ride my bike», який
надав  учасникам  велосипеди.  Також  важливу  роль  у  заході
відіграли, звичайно, волонтери, котрі напередодні допомагали
прибирати наш парк.

Жоден із учасників заїздів не залишився без подарунку! Дуже
приємно,  що  популярність  «Дивогонки»  зростає  –  до  заходу
долучаються  цілими  родинами.   Приєднуйтесь  до  нас  і  ви!
Наступна гонка відбудеться в Боярці навесні 2013 року.

За матеріалами «Боярка-сити»
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